

性別調色盤~調出六種幸福色彩

- ★活動名稱：神秘紫~為巴比祈禱
- ★活動日期：100 年 10 月 11 日(二)
- ★活動地點：資源教室暨學習中心
- ★主講人：許嘉玲老師

自古以來男歡女愛似乎是個不變的定律，人們總是認為男女搭配才是正確無誤的，有沒有想過男男配或女女配呢？這也是性別中難解的議題。其實在這愈來愈進步的文明社會，接受及尊重不同的性別取向是我們要去實踐的功課。



影片欣賞完畢後，嘉玲老師詢問大家觀後感，因為同志話題在學生的領域裡並不常見，所以大家表現木訥，不敢發表意見，但老師會以自身遇過之經驗來與大家分享，帶領大家表達意見…



思考問題中~



原本有些同學或許因為未想過這方面的問題，不能完全理解，
因為透過老師的分享與介紹讓大家都有更深的認識，
也能更正視這個議題。



聽著嘉玲老師分享自身與同志接觸過的經驗，大家雖以玩笑心態來說嘴，但對同志都有更進一步的認識，不會因為不了解而有當初那麼一點不理解或排斥的反應…



嘉玲老師以台灣案例葉永誌同學作為範例，讓大家知道，性別中男生也可以嬌羞，女生也可以剛強，不是傳統觀念中"男兒膝下有黃金"、"女子無才便是德"這些刻板印象給我們的觀念。



性別的認同是你我需要去認識瞭解的，不能光憑一個觀念來認定，
雖然宗教、家庭、環境都會影響自己如何形成自我認同，
但自己心中真正的答案，是關鍵的一把鑰匙。
遵循自己心中所屬的方向，就能夠無畏的面對自身性別取向的問題。



片中的「巴比」雖然認同自己喜歡的是同性的人，
然而在大多數異性戀的社會文化環境下，
巴比要向家人或朋友出櫃是需要很大的勇氣。
試想，若我們活在一個大多數同性戀的社會文化環境下，
如果承認自己喜歡異性戀，是不是也需要很大的勇氣？
因此，學習接受及尊重不同性別取向是我們要去營造的友善環境。



主辦：學務處諮商輔導中心

攝影/撰文：陳介甫同學